
Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 001
After Henri Matisse
(French, 1869-1954)
Etude 'la Religieuse Portugaise'
1946
Medium: lithograph
Signature: not found
Size: 12-1/2 x 9-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a wood frame
4 ply rag mat
18-1/2 x 15-1/4 x 1 inches

Estimate  $400 - 600

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 002
Emlen Etting
(American, 1905-1993)
Objects at Mother's
Medium: watercolor and ink on paper
Signature: titled lower right recto "Objects at Mother's"
Size: 7-1/4 x 4-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a wood frame
4 ply rag mat
15 x 12 x 1-1/2 inches

Estimate  $150 - 250

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 003
After Henri Matisse
(French, 1869-1954)
La Cité - Notre Dame
Medium: etching
Signature: plate signed "Matisse" (in reverse)
Size: 13-1/4 x 10-1/4 inches (plate), 13-3/4 x 10-3/4 inches (sight)
Frame: under glass in a plastic molded frame
decorative mat
26-1/2 x 22-1/2 x 2 inches

Estimate  $400 - 600

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 004
Julius Bloch
(American, 1888-1966)
Man Reading Newspaper
Medium: conte crayon on paper
Signature: not found
Size: 7-3/4 x 4-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a wood frame
4 ply rag mat
15-3/4 x 13 x 1 inches

Estimate  $100 - 200

Condition: Minor sheet discoloration, mostly concentrated along the lower edge.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 005
Julius Bloch
(American, 1888-1966)
Untitled, Portrait
Medium: charcoal on paper
Signature: signed lower recto "Julius Bloch"
Size: 10-3/4 x 6-3/4 inches (sight)
Frame: under glass in a metal sectional frame
4 ply rag mat
16-1/4 x 12 x 1 inches

Estimate  $100 - 200

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 006
Julius Bloch
(American, 1888-1966)
Untitled, Portrait of a Man
Medium: charcoal on paper
Signature: initialed lower right recto "JB"
Size: 9-1/2 x 8 inches (sight)
Frame: under glass in a metal sectional frame
4 ply rag mat
16-1/4 x 12 x 1 inches

Estimate  $100 - 200

Condition: There is scattered surface dirt overall and sheet discoloration along the left side of the artwork.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 007
Benjamin Levin
(American, 20th Century)
Untitled Café Scene
1926
Medium: ink on paper
Signature: signed and dated lower right recto "Benjamin Levin '26"
Size: 15-1/2 x 21-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a wood frame
acidic mat
19 x 25 x 1 inches

Estimate  $100 - 200

Condition: Sheet is discolored overall, there are some tears in sheet and the upper right corner has some
surface dirt with residue. Not  inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 008
Georges Lambert
(French, 1919-1998)
La Place d' Entraigues...Sorgues
Medium: oil on canvas
Signature: signed lower left recto, signed and titled on verso "Georges Lambert" "Georges
Lambert / No. 950 / 'La Place / d' Entraigues...Sorgues"
Size: 24 x 28-3/4 inches (stretcher)
Frame: in a wood frame
30-1/2 x 35-1/2 x 2 inches

Estimate  $700 - 900

Condition: There is an indentation with paint loss on the left tree.  There are minor areas of paint loss, and
overall surface dirt.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 009
Thomas McKnight
(American, b. 1941)
Villa Laguna - Palm Beach: 2
Medium: screenprint in colors
AP 17/50
Signature: numbered and signed along the lower margin "AP 17/50 McKnight"
Size: 16 x 18 inches (image), 17-1/2 x 19-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a wood frame
decorative mat
31-1/2 x 33-1/2 x 1-1/2 inches

Estimate  $100 - 200

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 010
Americo Makk
(American, b. 1927)
The Player
Medium: oil on canvas
Signature: signed lower right recto "Americo Makk"
Size: 30 x 24 inches (stretcher)
Frame: in a wood frame
37-1/4 x 31-1/4 inches

Estimate  $800 - 1200

Condition: There is an indentation located on figure's eye. Minor unknown stain in upper left corner,
overall minor surface dirt.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com





















Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 090
Christo and Jeanne-Claude
(American, b. 1935)
Running Fence, Photo: Wolfgang Volz
1976
Medium: offset lithograph in colors
Signature: signed upper left recto "Christo"
Size: 24-1/2 x 38-1/2 inches (sight)
Frame: under Plexiglas in a metal sectional frame
25-3/4 x 39-3/4 inches

Estimate  $400 - 600

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 091
Cy Twombly
(American, b. 1928)
Untitled
circa 1964
Medium: marker and watercolor on paper
Signature: not found
Size: 12 x 16-7/8 inches (30-1/2 x 42-3/4 cm)
Provenance: Galerie Friedrich & Dahlem, Munich; Galerie Karsten Greve, Cologne, Germany.
The authenticity of this work of art has been confirmed by Nicola del Roscio.
Frame: unframed

Estimate  $25,000 - 35,000

Condition: Surface grime overall; one vertical crease extending the length of the sheet; paper losses along
the left edge and at the upper right corner of the sheet; two tears measuring approximately 1/2 inch each
in the lower center edge of and at the upper left edge of the sheet; an approximately six by five inch
section of the upper left corner of the sheet is rippled; oil stains overall appear to be original to the
composition.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 092
Cy Twombly
(American, b. 1928)
Untitled
circa 1964
Medium: pen and oil on paper
Signature: not found
Size: 11-3/4 x 15-3/4 inches (30-1/2 x 42-3/4 cm)
Provenance: Galerie Friedrich & Dahlem, Munich; Galerie Karsten Greve, Cologne, Germany.
The authenticity of this work of art has been confirmed by Nicola del Roscio.
Frame: unframed

Estimate  $25,000 - 35,000

Condition: Surface grime overall; three vertical creases extending the length of the sheet; paper loss along
the lower left bottom edge of the sheet; oil stains overall appear to be original to the composition.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 093
Dieter Roth
(Swiss/German, 1930-1998)
Untitled
1974
Medium: lithograph
ed. 850
Signature: signed lower right recto "Dieter Roth"
Size: 9 x 6-1/2 inches (sight)
Frame: under glass in a metal sectional frame
decorative mat
18-1/4 x 14-1/4 x 1 inches

Estimate  $100 - 150

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 094
Dieter Roth
(Swiss/German, 1930-1998)
Untitled (Diptych)
1977
Medium: lithograph in colors
ed. 11/100
Signature: each sheet is signed and numbered lower right recto  "DR / 11/100"
Size: 16-1/2 x 11-1/2 inches (each sheet)
Frame: under glass in a metal sectional frame
float mounted
28-1/4 x 22-1/4 x 1 inches

Estimate  $300 - 500

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 095
Dieter Roth
(Swiss/German, 1930-1998)
Untitled
Medium: lithograph in colors
Signature: signed in plate
Size: 8-1/4 x 6-1/2 inches (sight)
Frame: under Plexiglas in a metal sectional frame
4 ply rag mat
18-1/4 x 14-1/4 x 1 inches

Estimate  $150 - 250

Condition: Appears to be in good condition, not inspected out of frame.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 096
Foon Sham
(Chinese/American, b. 1953)
Lighted Cone
1997
Medium: wood, plexiglass, and light
Signature: not found
Size: 38-1/4 x 26-1/2 x 24-3/4 inches (irregular shaped object), 16 x 20 x 20 inches (base)
Frame: unframed

Estimate  $800 - 1200

Condition: Surface dirt overall, there are surface marks and the base has minor abrasions to it.  The
original electrical wire has frayed and is no longer usable.  The sculpture consists of two larger wood piece
with three loose boards, separate plexiglass cone, and wood base.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 097
Eugene Omar Goldbeck
(American, 1892-1986)
Taj Mahal Agra, India
Medium: C - Print
Signature: signed in ink, lower right recto "E O Goldbeck"
Size: 8-3/4 x 45-1/2 inches (image), 9-3/4 x 47 inches (irregular sheet)
Frame: under glass in a metal sectional frame
float mounted
10-1/4 x 47-1/4 inches

Estimate  $200 - 300

Condition: Sheet is glued to an acidic Foamcore backing, appears to be slightly faded, minor wrinkling
concentrated on right side, scattered staining.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com



Saturday, October 16, 2010 - Fine Art Auction including Art Glass, Ceramics, Decorative Arts and Antique Textiles

Lot# 098
Josef Lorenzl
(Austrian, 1892-1950)
Art Deco Female Figure with Bowl
Medium: bronze with green onyx base
Signature: inscribed "Lorenzl / D. ALTMAN a. co. AUSTRIA"
Size: 10-1/4 inches overall height
Frame: unframed

Estimate  $800 - 1200

Condition: There is minor surface dirt.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 099
A Plains Indian Painted Hide Model Tipi
Medium: hand painted hide, feathers, metal, string and bleached willow branches
Signature: not found
Size: 29 x 14 x 18-3/4 inches (object)
Frame: unframed

Estimate  $1200 - 1800

Condition: Surface dirt, minor repairs in the hide due to creasing and age, the colors have faded with age.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com
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Lot# 100
D. Scott Rogers
(American, 20th Century)
Alone and Outnumbered
1992
Medium: bronze with a marble and wood
ed. 35/50
Signature: signed, dated and numbered on verso "D.S.Rogers / 1992 © / 35/50"
Size: 13 x 16 x 5-1/2 inches (bronze), 2-1/2 x 7-1/4 x 4-1/4 inches (base)
Frame: unframed

Estimate  $1200 - 1500

Condition: The sculpture appears to be in good condition, there is some surface dirt.
This condition report has been prepared as accurately as possible by  our staff.  However, it is the bidder’s sole responsibility to physically examine subject property.
Please note that both the Terms  and Conditions of Sale and the Terms of Guarantee do not extend to this condition report. All lots offered are sold "AS IS".

Online Bidding thru LiveAuctioneers.com :  http://www.liveauctioneers.com/browse/seller/fullers_llc

Fuller's Fine Art Auctions - www.FullersLLC.com


